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Международный флешмоб по математике 

«Задача дня» 

5 – 6 класс 

 

МОРСКОЙ БОЙ 

На клетчатом поле 4×5 расположены 2 корабля 1×4 по правилам «Морского боя» 

(то есть корабли не соприкасаются даже углами). За какое наименьшее количество 

выстрелов можно заведомо «ранить» хотя бы один из кораблей? 

1) Покажи, в какие клетки поля нужно сделать выстрелы. 

2) Постарайся объяснить, почему меньшего числа выстрелов недостаточно. 
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Желаем успехов! 

Ждём ваших фотографий и видеороликов в социальных сетях! 
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